

# 经济事务统筹部长艾朗卡和卫生部长布迪 为生物医学校园主持启用仪式



何震康(国会第九委副主席)、迈克尔(金光置地集团首席执行官)、艾朗卡统筹部长、布迪卫生部长、丹格朗代理县长安迪按下屏幕,象征着生物医学校园正式落成

生物医学校园大楼

【本报讯】经济事务统筹部长艾朗卡·哈尔达尔多(Airlangga Hartarto)和卫生部长布迪·古纳迪·沙迪京(Budi Gunadi Sadikin)于周六(2023年12月2日)在万丹省丹格朗市BSD城数字中心大楼出席卫生部建造的生物医学校园启用仪式。

生物医学校园是支持和加强研究活动的场所,同时也是从教育到先进医疗服务的健康生态系统,由金光置地(Sinarmas Land)领头建造。

卫生部长布迪表示,政府、行业或者私营部门之间,需要进行合作才能成功实现卫生领域的数字化转型,为人民带来最大的利益。

布迪说,与服务、教育和研究机构的合作,也非常重要。生物医学校园的使命与卫生部的数字化转型议程是一致的。数字化转型的潜力

巨大,尤其是进入社会5.0时代,将知识与超级智能技术相结合,为人类服务。

经济事务统筹部长艾朗卡补充说,政府支持印尼卫生服务转型,是因为印尼人口红利将持续到2038年,具有生产力的年轻人将占据主导地位,若要有生产力的话,年轻一代就必须具备健康的身体。艾朗卡对苹果学院(Apple Academy)和莫纳什大学(Monash University)两所国际级校院的存在表示赞赏,认为它们可创建以数字为基础的卓越教育中心。

艾朗卡补充说:“卫生教育和研究设施将提高国内的研究能力,作为回应全球卫生事业的挑战。”

金光置地集团首席执行官迈克尔(Michael Widjaja)解释说,生物医学校园是公司的最新创新,也是公司履行在BSD城提供基础设施、资源和医疗服务的承诺。他乐观认为,生物医学校园的存在,可加强政府开展卫生研发工作,通过培养能在国际竞争的高素质研究人员和卫生工作者来加强国家卫生系统。

迈克尔说:“由于考虑到这是私营部门提出的倡议,因此我们需要政府的通力支持。必须立即出台相关法规和资助机制,让越来越多私营部门为加快国家卫生服务做出贡献。希望生物医学校园能成为吸引全球领先企业的磁石,促使印尼成为发展健康研究和技术的地方之一。”

生物医学校园位于智能大楼内,占地面积11,800平方米,建筑面积31,800平方米。生物医药校园有许多主要服务设施,即办公楼、智能商务中心、体验中心、创客空间和餐饮设施。金光置地投资约两万亿盾,作为支持建筑的成本和开发这座健康中心的资金。

(BAM/HAN)

新华社布鲁塞尔12月3日电 新华社记者康逸、中欧数字协会主席路易吉·甘巴尔代拉日前接受新华社记者专访时表示,中国宣布试行扩大单方面免签国家范围,十分值得赞赏。他说,这种免签政策扩大到多个欧洲国家不仅使更多国际旅行者受益,也有助于增强欧洲企业对中国投资信心。

中国日前宣布决定试行扩大单方面免签国家范围,对法国、德国、意大利、荷兰、西班牙、马来西亚6个国家持普通护照人

## 中国扩大免签政策将增强欧洲企业对华投资信心 ——访中欧数字协会主席路易吉·甘巴尔代拉

员试行单方面免签政策。

甘巴尔代拉认为,从经济角度来看,此举有望显著推动中国入境旅游增长。根据旅行网站Trip.com的数据,自免签政策宣布以来,其“中国旅行指南”专属页面的访问量已增长30%多。

甘巴尔代拉表示,入境旅游增长将促进中国整个旅游全产业链的投资。

同时,免签政策使欧洲中小企业前往中国参加商务、展览等活动更加便利。他说,旅游业不仅是经济增长和发展的重要推动因素,还具有增进国家间理解和文化交流的力量。人们需要亲身体验,才能真正理解不同国家和文化的实际情况。“许多人访问中国后改变了对中国的刻板印象。”

甘巴尔代拉注意到,中国对中华文化在全球的吸引力越来越有信心,并更加积极地参与全球贸易和文化交流。他说,现在外国游客可通过旅行社在线预订在华旅行期间的各项服务。外国游客在华旅行更加便捷,因为支付宝和微信支付最近已可以绑定境外银行卡。

甘巴尔代拉认为,对欧洲旅游业来说,考虑采取类似的有利于中国公民的签证互惠政策将“非常有益”,比如为中国公民提供更长时间的签证或加速签证审批流程。

他说,考虑到中国的经济规模和实力,吸引更多中国公民来欧洲进行旅游和商务访问对欧洲经济增长将产生积极影响。这种做法还可以促进欧洲与中国之间的合作和理解,这在后疫情时代尤为重要。国际旅行和旅游业复苏对于全球经济复苏和加强国际关系也至关重要。

中欧数字协会总部位于布鲁塞尔,致力于欧中数字经济领域的对话、互信和商业合作。

## 中国将加快推进6G技术研发与创新

新华社北京12月5日电(记者王悦阳、张辛欣)记者5日从中国工业和信息化部获悉,工业和信息化部将深入推进新型无线、新型网络等关键技术研发,推动行业加快补齐高端器件、基础软件等短板,加快推进6G技术研发与创新。

工业和信息化部副部长张云明表示,工业和信息化部会同各方系统推进6G愿景需求研究、技术研发、国际合作等各项工作,指导成立IMT-2030(6G)推进组,明确将6GHz频段划分给5G/6G使用,为6G创新发展提供政策保障。

张云明表示,6G作为新一代智能化综合性数字信息基础设施,需要全球产学研用各方凝聚共识、集思广益、紧密合作。工业和信息化部将坚持创新引领、体系攻关、应用牵引,加快5G融合应用发展,夯实6G应用基础,推动信息通信企业与垂直行业企业交流合作,携手构建6G应用生态。同时,秉持互利互惠、合作共赢原则,加强沟通、扩大共识、深化合作,推动形成6G全球统一标准。

## 国家发展改革委:中方将坚定不移扩大高水平对外开放

新华社北京12月5日电(记者严赋憬、罗鑫)国家发展改革委副主任李春临5日表示,中方将坚定不移扩大高水平对外开放,持续为包括欧洲企业在内的外资企业营造一流营商环境。

12月5日,中欧合作伙伴对话活动在北京举行。李春临在活动现场表示,国家发展改革委将充分发挥中欧合作伙伴对话桥梁作用,加强政企对话交流,推动中欧互利共赢合作走深走实。中欧在绿色领域优势互补、合作空间广阔,欢迎欧洲企业积极参与中国绿色低碳发展进程,携手共建清洁美丽世界,推动绿色成为中欧合作最鲜明的底色。

本次活动以“共塑绿色发展新动能”为主题,由国家发展改革委和北京市人民政府外事办公室共同主办,邀请相关行业中欧企业负责人开展交流对话,共同探讨深化中欧绿色低碳发展领域务实合作,并现场发布了中欧绿色低碳发展合作典型案例。

## 投资统筹机构透露抖音与其它电商平台合并的可能性

【本报讯】投资统筹部长巴赫利尔(Bahlil Lahadalia)说,他尚未收到来自社交媒体抖音提交电子商务许可证的申请书。

巴赫利尔于周一(4/12/2023)在铭丁对记者说:“我还没有收到,也没有看到申请书。”

巴赫利尔解释说,通常是他的工作人员知道申请许可证的事,而他只批准许可证而已。

因此,巴赫利尔坦言称,他并不知道申请许可证的进展情况如何。投资部/投资统筹机构专员波拉达纳(Pradana Indraputra)在同样的场合表示,他的办事处尚未处理抖音正式提出申请书。

据他称,这是由于抖音与其它在线平台合并之说所致。波拉达纳说:“不过,据我们所知,尚未处理正式申请的事。”

波拉达纳表示,抖音目前正在与贸易部和其它部委进行沟通。

杰里(Jerry Sambuaga)表示,抖音正在贸易部处理电子商务许可事宜。杰里提到,抖音目前尚未有许可证,目前正在申请的过程中。

然而,国内贸易总司长伊西-卡里姆(Isy Karim)证实,抖音没有申请电子商务许可证。

(松鹤)

## 莫斯科交易所推出人民币与卢布交易新工具

新华社莫斯科12月5日电(记者刘恺)莫斯科交易所自4日起推出三种人民币与卢布交易新工具,旨在提高市场参与者兑换业务便利性,并降低交易风险。

根据莫斯科交易所网站公布的消息,新的交易工具分别以俄央行官方汇率和人民币兑卢布实际成交的平均价格进行交易,其中也考虑到汇率的折价或者溢价。三种新工具的交割方式均为次日交割。

业内人士指出,莫斯科交易所推出新的人民币与卢布交易工具,主要目的是满足中俄两国贸易企业对冲人民币与卢布兑换风险的需求。类似交易工具原来主要用在美元和欧元上。莫斯科交易所增加了上述人民币工具,将为投资者、企业等提供更多人民币与卢布交易选择。

歡迎惠登 迷途廣告

電話: 021-6265806, 021-6060988 廣告部電話: guojiribao.iklan@gmail.com 廣告部傳真: 021-6261866

修理沙發 價錢公道  
SERVIS SOFA 工作認真  
081210003732 / 082123533373

劉氏假牙  
AHLI GIGI PALSU (不關分店)  
品質保證能到府上服務  
Senin s/d Sabtu  
(09.00 - 17.00 請預約時間)  
MESJID KEBON JERUK NO. 40A  
電話 62869661 HP 081-6827062

MINI 1 Rp. 44.000  
MINI 2 Rp. 88.000  
MINI 3 Rp. 132.000  
MINI 4 Rp. 180.000

SAMYANG INDONESIA  
三陽簽證服務  
- 各種簽證辦理-簽證延期  
- 辦理工作簽證-長期居留證  
- 註冊公司-股權變更-註冊商標  
- 法律諮詢-文件認證-人力資源  
- 國內國際-機票-酒店

聯系:  
021-22664482, 22664480  
081289992622 081289990978

REGAL MARIE BISCUITS 力佳饼干 印尼著名老字號

人人愛吃 力佳饼干

品質優良保證  
★遠近馳名★美味健康★老少咸宜★

結合精選高級原料  
✓ 澳洲優質全脂奶粉  
✓ 聞名遐邇荷蘭牛油  
✓ 營養新鮮雞蛋  
✓ 不含任何雜質純糖

腸胃不佳及消化不良者常食之最佳食品

請即刻享用美味力佳饼干!!

Pabrik Biscuit CV. JAYA ABADI  
Jl. Pluit Muara Karang Blok C No. 9-12 (Kawasan Industri Jembatan Tiga)  
Tlp. 669-2608, 661-3068, 666-02250 | fax: (021)669-2970  
Jakarta 14450, P.O. BOX 6150/JKT 14061